

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради.

від 25.01.2024 року початок о 15:15 годин

с. Гора

Присутні члени комісії:

Голова комісії Яременко С.В.

Секретар комісії /

Заступник голови комісії Бідненко Т.В.

Члени комісії Мамедов Р.А., Хоменко Л.В.

Запрошені: Бурлова Л.В.

Рохілова Л.М., Благодійник О.М., Чобан О.В.

Шершова І.О., Рутковский А., Леценко С.О.

*Присутні: Бурлаков В.С., Данилов С.О., Талаг А.А.,
Короткий Роман, Шершова І.О., (15:20) - доповідає Бурлов Т.М.
(15:25) - доповідає Рутковский А., Шершова С.О.
(15:45) - доповідає Леценко С.О.*

Засідання відкриває Голова комісії Яременко С.В.

Проект порядку денного засідання постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 25.01.2024 року

1. Про утримання та обслуговування укриття Гірського ліцею.
2. Різне.

(Хоменко Л.В.) запропонував внести додатково питання на розгляд комісії: (судовник: Дмитро Карбовський)

3. Про розгляд проекту рішення "Про висловлення недовіри та додаткове припинення повноважень сільської

(Мамедов Р.А.) запропонував внести додатково питання на розгляд комісії:

4. Про проект рішення (зв): "Про нарахунок субвенції" № 1174 (в/ч А 3073) 2. Про нарахунок субвенції в/ч А 188

() запропонував внести додатково питання на розгляд комісії:

() запропонував внести додатково питання на розгляд комісії:

стор. 2/1

Коченко С. В. зауважив, що в ухвалі не
об'єднує а саме бути забезпечені всі
заходи для об'єднує працівників

Банов Іван зауважив, що управління
зроблено як мав та не все, що можливо
для температурного режиму в цехі.

Бутівський А. довід про роботу з батьків
своїми колективом про можливість набрання
середній в Пирогому лінії та про проведені роботи
для проведення об'єднує до фізичних санітар-
них умов та можливість перебування в
ухвалі умів.

(16:27) питання та його обговорення аргоменту-
ся між колективом рекомендації
по питання в порушення регламенту.
коліє веде зазначення в новому
порушення регламенту

(16:30) - секретар колієї оголошає
про отримання регламенту, який,
кобиса новача, робота по одні
одного. Як прийняти обговорення
даного питання

Голова комісії після обговорення поставив на голосування дане питання.

Голосували: «за» - __; «проти» - __; «утримались» - __; «не голосували» - __;
«не брали участь в голосуванні» - __.

За результатами голосування: _____

Голова комісії закрив засідання №: 39.

Протокол комісії ^{заставою} був видірено, про що повідомлено секретаря комісії. Відновлення засідання здійснюється в член комісії Леоніда Коменка.

